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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. Δωροθέου Β’ τελέσθηκε το

απόγευμα της Πέμπτης 3ης Ιουλίου, η Ιερά Ακολουθία του Αγιασμού επί τη ενάρξει

της κατασκηνωτικής περιόδου στο Κατασκηνωτικό Κέντρο που ευρίσκεται στον

περιβάλλοντα χώρο της Παναγίας Βουρνιώτισσας στο ιερό νησί της Τήνου.

Στον Αγιασμό παρέστη συμπροσευχόμενος και ευλόγησε τα παιδιά ο Θεοφιλέστατος

Επίσκοπος Ρίλας κ. Ευλόγιος, Ηγούμενος της ομώνυμης Ιεράς Μονής του

Πατριαρχείου Βουλγαρίας, λέγοντάς τους λόγους αγάπης και πνευματικής

οικοδομής.

Ο  Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Σέττας ετέλεσε τον Αγιασμό.

Κατόπιν ο Αρχιερατικός Επίτροπος Ιεράς Νήσου Τήνου Πρωτοπρ. π. Γεώργιος

Φανερός ανέγνωσε το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου μεταφέροντας την αμέριστη

αγάπη και το ενδιαφέρον του για την Χριστιανική και δημιουργική διεξαγωγή της

κατασκηνώσεως και τις ευχές του προς τα παιδιά, τους γονείς τους και τους

κατηχητές ενώ στην συνέχεια απευθύνθηκε προς τα παιδιά ευχόμενος να

εκμεταλλευτούν  τον χρόνο που θα βρίσκονται στην Κατασκήνωση, περνώντας

καλά αλλά και μαθαίνοντας να αγαπούν τον Χριστό και το περιβάλλον όπως τόνισε

και ο Σεβασμιώτατός μας στο μήνυμά του. Τέλος ευχαρίστησε τους γονείς των

παιδιών και όλους όσους συνέβαλλαν στην διεξαγωγή της κατασκηνώσεως.

       Τα παιδιά έψαλλαν, τραγούδησαν, απήγγειλαν ποιήματα και παρουσίασαν με

έντονο ενθουσιασμό μικρή θεατρική παράσταση με θέμα «Τα φυτά στην λατρεία

της Εκκλησίας», μέσα από την οποία εξέπεμψαν μηνύματα αγάπης και ελπίδας για

το αύριο.

Στο τέλος προσεφέρθησαν στα παιδιά  μικρές εικονίτσες και βιβλιαράκια της

Υπεραγίας Θεοτόκου   ως ευλογία από τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας κ.

Δωρόθεο Β’ και  εψάλη η φήμη Αυτού.

Στην έναρξη της εφετινής κατασκηνωτικής περιόδου συμμετείχαν   Κληρικοί και

λαϊκοί κατηχητές και κατηχήτριες, η Ηγουμένη και μοναχές της Ιεράς Μονής

Κεχροβουνίου Τήνου καθώς και πλήθος παιδιών από τις Χριστιανικές Κατηχητικές

ομάδες του νησιού. Η διάρκεια της κατασκηνωτικής περιόδου  θα είναι  έως την

10η Ιουλίου και θέμα της είναι: «Ἐγώ Εἰμί ἡ Ἄμπελος ἡ Ἀληθινή. Ὑμεῖς τά

κλήματα».

Περιλαμβάνονται Ιερές Ακολουθίες, Εκκλησιασμός, Αγιογραφικές ομιλίες, καθώς

και πλούσιο ψυχαγωγικό και εκπαιδευτικό Πρόγραμμα.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ

Αγαπητά μου παιδιά,

Η Εκκλησία μας, ως στοργική Μητέρα, δεν εγκαταλείπει ποτέ τα παιδιά της, αλλά

πάντοτε βρίσκεται κοντά τους, με ενδιαφέρον και αγάπη, προσφέροντάς τους με

κάθε ευκαιρία εφόδια ζωής.
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            Μέσα στη μέριμνα της Εκκλησίας μας εντάσσεται και ο Θεσμός των

Κατασκηνώσεων, ο οποίος δίνει τη δυνατότητα στους νέους μας να ζήσουν μέρες

σωστής και αληθινής ψυχαγωγίας, που τόσο, ιδιαίτερα στη σημερινή εποχή, έχουν

ανάγκη.

            Οι μέρες της Κατασκήνωσης, παιδιά μου, είναι μέρες πολύτιμες και

μοναδικές, γιατί σας δίνεται η δυνατότητα να ζήσετε κοντά στη φύση, να βιώσετε

τη χαρά και την εμπειρία της ομαδικής ζωής, της συνεργασίας, της υπευθυνότητας

και της αλληλεγγύης, και, μακριά από την πεζότητα της καθημερινότητας, να

προβληματιστείτε για θέματα πίστης και πνευματικής ζωής.

            Με τη βεβαιότητα ότι  θα γυρίσετε στην οικογένειά σας ξεκούραστοι,

ανανεωμένοι και πνευματικά αναγεννημένοι, σας καλωσορίζω στην εφετινή

Κατασκήνωση, συγχαίρω τον Αρχιερατικό Επίτροπο Τήνου, Πρωτοπρ. Γεώργιο

Φανερό και όλους τους εκλεκτούς συνεργάτες μας, Κληρικούς και Λαϊκούς, που

συντέλεσαν και συντελούν στην επιτυχή διοργάνωσή της και σας εύχομαι καλή και

ευλογημένη διαμονή.

Με πατρικές ευχές και αγάπη

† Ο  ΣΥΡΟΥ  & ΤΗΝΟΥ ΔΩΡΟΘΕΟΣ Β΄
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